

## День деревни Норкино

В деревне Норкино, расположенной на территории Петушинского сельского поселения, состоялся традиционный праздник – День деревни. Местные жители и гости с радостью приняли участие в разнообразных мероприятиях, которые проводились в рамках этого праздника.

Начало дня было отмечено торжественной церемонией открытия, где главными гостями выступили представители местной администрации и активисты сообщества. В своем выступлении они подчеркнули важность сохранения традиций и культурного наследия деревни, а также поблагодарили всех, кто внес вклад в организацию праздника.

На площади состоялся концерт, на котором выступили как местные артисты, так и приглашенные гости. Музыка, песни и танцы наполнили воздух радостью и праздничным настроением.

День деревни в Норкино стал не только праздником для местных жителей, но и прекрасной возможностью для гостей узнать больше о культуре и традициях этого уголка России. Праздник прошел на ура, оставив в сердцах всех участников теплые воспоминания и желание вернуться сюда снова.





